



СКАЗКА ПРО ПЧЁЛКУ

Ладуренко Е.В.

В дружном и уютном улье жила была пчёлка. Родилась она по весне, в огромной части улья, где жили рабочие пчёлки. Её учили, что самое важное – это жить и работать для улья. А чтобы улей жил, нужно приносить много цветочного мёда. Выросла пчёлка и стала приносить в улей с цветочных полянок вкуснейшую пыльцу, которая превращалась в мёд, но его почему-то не становилось больше. Он исчезал, и никто не мог понять, куда он девается. Но вот однажды, когда уже все уставшие пчёлы спали, а пчёлка всё никак не могла уснуть, она увидела, как в их кладовую тянется чья-то когтистая лапа. И весь сотворенный мёд исчезает, прилипая к ней. Пчёлка от возмущения даже зажужжала, понимая, что тайна, мучившая всех пчёл, вот-вот откроется, поэтому разбудила весь улей. Серьёзной и грозной силой поднялся весь мир пчёл. Вылетели они тёмной тучей в ночь на поиски похитителя их сокровища. Увидев в темноте улепетывающие косолапые лапы, они двинулись по следам похитителя. Такого никто от них не ожидал, пчёлы ночью

не летают. Даже медведь, который воровал каждую ночь мёд в разных ульях, присел от неожиданности. Не было такого на его памяти, и это стало ему наказанием. Налетевшие маленькие труженицы накинудились на ночного вора. Как он ни пытался спрятаться, разгневанные пчёлы находили его по запаху своего мёда и жалили без всякой жалости эту мохнатую гору. Не спасала его ни толстая шкура, ни огромные клыки и когти, ни тем более огромный рост. Маленькие полосатые воины достойно покарали вора. Наказав ночного похитителя мёда, пчёлы вернулись в улей. С тех пор они жили счастливо. Мёда хватало всем и долгими зимними ночами они с удовольствием вспоминали, как маленькая пчёлка смогла поднять их всех и тем самым сделать всех счастливыми, просто вовремя всех разбудив.

*г. Омск, БОУ СОШ № 16, 4 класс
Руководитель: Терентьев А.А., г. Омск,
БОУ ДО г. Омска «ЦРТДиЮ «Амурский»,
педагог дополнительного образования*

